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Zápis z jednání Unie rodičů 

Datum: 17. 02. 2026 

Účastníci: paní ředitelka 5.ZŠ Marcela Pavlíková, delegáti viz prezenční listina 

 

Téma č. 1 volba nového předsedy a místopředsedy 

Stávající předsedkyně paní Provazníková vyzvala k převzetí předsednictví a zároveň k 

obsazení místa místopředsedy. Informovala přítomné delegáty o tom, že byla dohodnuta 

délka funkčního období předsedy a místopředsedy na dva roky. Místopředsedkyní byla 

zvolena paní Lucie Ferklová, o volbě předsedy se bude jednat na příštím setkání. Delegáti 

obdrželi úkol seznámit se se stanovami Unie rodičů a prověřit možnosti jejich aktualizace. 

Téma č. 2: Zápis dětí do 1. tříd 

Paní ředitelka Marcela Pavlíková informovala, že zápis do prvních tříd proběhl pouze v 

jednom dni. K zápisu se přihlásilo celkem 99 dětí. Vzhledem ke kapacitním možnostem 

školy budou otevřeny pouze dvě první třídy s předpokládaným počtem 26–27 žáků v 

každé třídě. Hlavním kritériem pro přijetí je spádovost. Vedení školy aktuálně hledá 

možnosti, jak přijmout také nespádové sourozence. Podobná situace je řešena i na 

dalších základních školách v Mladé Boleslavi. V letošním roce došlo ke zpřísnění pravidel 

pro udělování odkladů školní docházky, které budou povolovány pouze ve výjimečných 

případech. Pro příští rok město Mladá Boleslav plánuje úpravu spádových obvodů 

(důvodem je vznik nových ulic). 

Téma č. 3: Zřízení nových linek MHD do příměstských částí 

Příslib, že bude řešeno v rámci nového školení roku.  

Téma č. 4: Nespokojenost rodičů s hodnocením žáků v 8.A. 

Některým rodičům vadí, že je uplatňován stejný princip hodnocení žáků na 1. i na 2. stupni. 

Paní ředitelka představila delegátům pravidla hodnocení žáků - na 5.ZŠ, která jsou 

postavena na principu formativního hodnocení. Delegáti byli seznámeni s podklady a 

pravidly hodnocení. Přílohou zápisu. 

Téma č. 5: Speciální vzdělávací potřeby žáků 

Paní ředitelka na základě dotazů jednotlivých delegátů informovala o postupech a 

principech, opatřeních, která se týkají dětí s diagnostikovanou poruchou chování, učení 

nebo žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Byla diskutována potřeba individuální 

podpory těchto žáků.  

Téma č. 6: Proběhlý školní jarmark 

Paní ředitelka zhodnotila prosincový jarmark a informovala o přijatých organizačních 

opatřeních. Škola plánuje pokračovat v pořádání jarmarku i v následujícím školním roce. 
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Téma č. 7: Příspěvky do Unie rodičů 

Bylo zjištěno, že byl pro letošní školní rok vygenerován chybný QR kód pro úhradu 

příspěvků. Bude vytvořen a distribuován nový QR kód. 

Téma č. 8: Příspěvek na sportovní den 

Na základě požadavku pedagogického sboru požádala paní ředitelka Unii rodičů o  

schválení příspěvku z fondu Unie rodičů ve výši 5 000 Kč na dárky pro děti v rámci 

sportovního dne pořádaného ke Dni dětí. Příspěvek byl přítomnými delegáty schválen. 

Téma č. 9: Charitativní běh Run and Help 

Delegáti byli informováni o charitativním běhu Run and Help, který se uskuteční dne    13. 

5. 2026. Výtěžek z akce bude věnován chlapci Kubíkovi Hájkovi. 

 

Závěr 

Delegáti byli seznámeni s jednotlivými body jednání a vzali informace na vědomí. 

Příští schůzka Unie rodičů: 12.5.2026 


